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た者の職氏名 
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議 員 提 出 

議 案 の 題 目 

 

 

 

 

 

開 議 午後 ２時５６分 

議 事 日 程 議長は、本日の議事日程を次のとおり報告した。（別添付） 

会 議 録 署 名 

議 員 の 指 名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

１３番   佐々木 光 雄 議員 

１４番   松 林 義 光 議員 

 １番   澤 上   勝 議員 

 

議  案  の  経  過 

日 程 発 言 者 発 言 者 の 要 旨 

  

事務局長 

（中野重男君） 

 

 修礼を行いますので、ご起立願います。 

 礼。 

 着席ください。 

 

会議成立 

開議宣告 

馬場議長  ただいまの出席議員数は１６人です。定足数に達しております

ので、直ちに本日の会議を開きます。 

 山崎市松農業委員会会長は、本日、所用のため欠席との申し出

がありましたので報告いたします。 

 

  （開会時刻 午後 ２時５６分） 

 

議事日程報告 馬場議長  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

 馬場議長  これより議事に入ります。 

 なお、ここで介護福祉課長より、６番平野議員からの質疑につ

いて答弁漏れがあり、答弁したいとの申し入れがありましたの

で、これを許します。 

 介護福祉課長。 
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答弁 介護福祉課長 

（小向仁生君） 

 議長のお許しを得まして、昨日、３款民生費の補正予算の関連

質問にて答弁できなかった国の認知症策推進総合戦略、新オレン

ジプランの当町における取り組みについてご説明申し上げます。 

 認知症の人の意思が尊重され、できる限り住みなれた地域のよ

りよい環境で、自分らしく暮らし続けることができる社会の実現

を目指す目的で、平成２７年度に国が新オレンジプランを策定、

７つの柱に沿った事業の数値目標を平成３０年度までに達成す

るよう定め、展開していくこととしております。 

 新聞に掲載されておりました認知症に関する講演会や認知症

ケア研修会の講師をお願いするサポート医、認知症の症状や認知

症の人と接するときの心構えを学び、見守り、支援するサポータ

ー、認知症の人や認知症に関心のある人がお茶を飲みながら自由

に集える認知症カフェの３つは、平成２９年度に全国でサポート

医５，０００人、サポーター８００万人、認知症カフェの速やか

な開催の目標を既に達成していることから平成３２年度までの

新目標を国が新たに設定したと講じたものでありました。 

 なお、各自治体は７つの柱にある事業を展開するよう要請さ

れ、当町の取り組みは、先般サポート医に三沢市のあおぞらクリ

ニックの先生をお願いしたところです。また、サポーターの養成

は、昨年度から町内会、各関係団体、学校ＰＴＡ、そして役場の

職員が養成講座を受けており、中でも職員は７５％が受講してお

ります。町では現在１，２３５人がサポーター登録されておりま

す。さらに認知症カフェも、先般８月２６日土曜日に在宅介護支

援センター木崎野さんが開催しておりますし、来る１３日水曜日

に在宅介護支援センターたんぽぽさんが開催をする予定であり

ます。いずれも今年度複数回開催する予定となっております。 

 冒頭申しましたように、今後ますます増加の一途をたどる認知

症高齢者本人の意思が尊重され、できる限り住みなれた地域のよ

りよい環境で自分らしく暮らし続けることができるおいらせ町

の実現に向けて、おいらせ町における認知症総合支援事業を展開

してまいりたいと考えております。 

 なお、認知症の症状や認知症の人と接するときの心構えを学

び、見守り、支援するサポーターですが、議員の皆様もぜひ養成

講座を受講していただければ幸いと存じます。何かと集まる機会
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がありましたら、２時間ほどのお時間におつき合いいただければ

当課の地域包括支援センターの職員が出向きますので、よろしく

お願いいたします。 

 最後に、認識不足、それから不勉強にて答弁できずに大変申し

わけございませんでした。 

 

 馬場議長  日程第１、認定第１号、平成２８年度おいらせ町一般会計歳入

歳出決算認定についてから、日程第９、認定第９号、平成２８年

度おいらせ町病院事業会計決算認定についてまで、以上９認定議

案を一括議題とします。 

 本案について、付託しておりました決算特別委員会委員長から

の報告を求めます。 

 委員長、演壇でお願いします。 

 

委員長報告 ７番 

（ 山 忠君） 

 決算特別委員会委員長報告をいたします。 

 去る９月４日、本会議において付託されました認定第１号、平

成２８年度おいらせ町一般会計歳入歳出決算認定についてから、

認定第９号、平成２８年度おいらせ町病院事業会計決算認定につ

いてまでの９認定議案について、９月７日から、本日８日までの

２日間にわたり決算特別委員会を開き、慎重に審査した結果、い

ずれも認定すべきであるとの決定をいたしました。 

 以上、決算特別委員会委員長の報告といたします。 

 

 馬場議長  決算特別委員長報告が終わりました。 

 本案に対する決算特別委員長の報告は、認定とするものです。 

 これより、日程第１、認定第１号から日程第９、認定第９号ま

での９認定議案について、一括して質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

 （議員席） ＊＊なしの声＊＊ 

 馬場議長  なしと認め、質疑を終わります。 

 これから一括して討論を行います。 

 討論ありませんか。 

 （議員席） ＊＊なしの声＊＊ 

 馬場議長  なしと認め、討論を終わります。 

 これから、認定第１号から認定第９号まで９件を一括して採決
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します。 

 お諮りします。 

 認定第１号から認定第９号までについて、決算特別委員会委員

長の報告のとおり、認定することにご異議ありませんか。 

 （議員席） ＊＊なしの声＊＊ 

 馬場議長  異議なしと認めます。 

 よって、認定第１号から認定第９号までについては、認定する

ことに決しました。 

 

 馬場議長  日程第１０、委員会の閉会中の継続審査の件を議題といたしま

す。 

 産業民生常任委員会に付託した陳情第３号「全国森林環境税の

創設に関する意見書採択」に関する陳情について（依頼）につい

て、委員長から会議規則第７５条の規定によって、お手元に配付

しました申出書のとおり、閉会中の継続審査の申し出がありま

す。 

 お諮りします。 

 産業民生常任委員会委員長からの申し出のとおり、閉会中の継

続審査とすることにご異議ありませんか。 

 （議員席） ＊＊なしの声＊＊ 

 馬場議長  異議なしと認めます。 

 したがって、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査

とすることに決定しました。 

日程終了の 

告知 

馬場議長  以上で、本定例会の会議に付された事件は、全て議了いたしま

した。 

 ここで、町長から発言したいとの申し出がありましたので、こ

れを許します。 

 町長。 

 

 町長 

（三村正太郎君） 

 平成２９年第３回おいらせ町議会定例会におきまして、議員各

位には、ご多用中のところご参集いただき、また、提案いたしま

した平成２８年度各会計決算の認定議案を初め、全ての議案につ

いて議決賜り、厚く御礼申し上げます。 

 議案審議の過程でいただきましたご意見、ご提言を十分に踏ま

え、誠心誠意、町政運営に全力で努めてまいりたいと存じます。 
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 さて、近頃、朝夕はめっきり涼しくなり、夏の終わりと秋の訪

れを感じるようになりました。当初の予報では、ことしの夏は猛

暑になるとのことでありましたが、８月から続いておりました日

照不足と低温により、米を初めとする農作物への影響を皆様方と

同様に懸念しているところであります。 

 ９月議会が終わりますと、今月１５日からは「百石まつり」が、

２２日からは「下田まつり」が県南地方最後を飾る秋祭りとして

開催されます。天候が回復し、この秋祭りが五穀豊穣と大漁を祝

うものになることを願うものであります。議員各位には、例年同

様のご参加、ご協力をお願い申し上げます。 

 また、今月３０日にはイオンモール下田において、百石まつり

と下田まつりの山車合同夜間運行が開催されます。当日は、おい

らせ大使の原田俊美氏による「トコトコ歩き旅 講演会」のほか、

町のイメージキャラクター「おいらくん」の誕生会なども企画し

ており、例年にも増したにぎわいを期待しているところでありま

す。議員皆様方におかれましても、ぜひともご参加いただきます

ようお願い申し上げます。 

 結びになりますが、議員各位におかれましては、健康に留意さ

れまして、ますますのご健勝とご活躍をご祈念申し上げ、閉会に

当たっての挨拶といたします。 

 ありがとうございました。 

 

閉会宣告 馬場議長  これで、会議を閉じます。 

 これをもちまして、平成２９年第３回おいらせ町議会定例会を

閉会いたします。 

 月曜日から５日間、お疲れさまでした。 

 

  （閉会時刻 午後 ３時０８分） 

 

 事務局長 

（中野重男君） 

 修礼を行いますので、ご起立ください。 

 礼。 

 懇親会の連絡をいたします。 

 バスは５時４５分に分庁舎、６時に本庁舎を出発して、場所は

三沢市グランヒルつたや、午後６時３０分開宴予定でございま

す。よろしくお願いいたします。 
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会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためにここに署名する。 
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